

Автор: Ирина Фалынскова

09.09.2008 13:55 -



Одно из самых ярких, запоминающихся событий в жизни – собственная свадьба. Многие девушки чуть ли не с детства начинают мечтать об этом прекрасном дне, когда можно почувствовать себя настоящей принцессой, прекрасной, любимой. Надеть необыкновенное платье, взять за руку счастливого жениха и весь день слушать поздравления и ловить восхищенные взгляды.

В жизни бывает всякое. Бывает так, что важное событие попадает на тот период, когда внутри невесты уже растет новая жизнь. Не будем обсуждать причины, по которым так бывает, – это тема для отдельного разговора. Как совместить беременность и свадебную суматоху без ущерба для обоих событий?

Часто для пары стоит вопрос, стоит ли вообще устраивать праздник, посвященный образованию новой семьи. С одной стороны, будущей маме необходим покой, шумные гуляния ей совсем ни к чему. Не всегда самочувствие беременной позволяет лишнюю суету. Дамы "в положении" часто склонны к перемене настроения – просто может отсутствовать желание быть на виду и участвовать в празднике.

Семья может быть восприимчива к общественному мнению, которое не всегда одобряет невесту с животиком. Финансовый вопрос тоже имеет место: свадьба – мероприятие, требующее существенных затрат, а к моменту появления малыша деньги лишними никогда не будут. Может, лучше устроить тихий домашний праздник в обществе родителей?

С другой стороны, если девушка давно мечтает увидеть себя в образе невесты, беременность не помеха, коли самочувствие позволяет. Можно, конечно, подождать рождения малыша, но часто пары хотят, чтобы ребенок родился в браке. Если есть желание, почему бы не устроить настоящую свадьбу? Часто для мужчины женщина,

Автор: Ирина Фалынскова

09.09.2008 13:55 -

ждущая его ребенка, становится еще прекраснее. Почему бы не совместить два прекрасных события?

Возникает вопрос, когда. Это зависит от состояния здоровья, времени года, других причин. Одни не хотят бракосочетания в пост, другие хотят именно в августе.

Беременность принято разделять на три периода.

Первый триместр – беременность еще незаметна, при желании ее можно скрыть. Невеста может одеть практически любое платье, не затягиваясь сильно в корсет. К сожалению, именно в этот период бывают токсикозы, которые могут испортить торжество.

Второй триместр считается "золотым" временем. Токсикозы уже прекратились, но живот еще не мешает, и ходить не тяжело. Специальное платье необязательно, вполне подойдет готовое свадебное платье чуть большего размера.

Третий триместр труднее. Живот уже большой и ограничивает движения, на ногах могут появляться отеки, женщина больше устает. Свадебное платье нужно искать специального покроя для беременных или шить на заказ. Если это не смущает, праздник можно устроить на любом сроке.

Ситуация со свадебными платьями для будущих мам, несмотря на кажущееся разнообразие, сложна даже в Москве. Два года назад моя подруга на довольно позднем сроке захотела устроить свадебное торжество, и мы с ней бегали по салонам в поисках подходящего наряда. Возможно, сейчас ситуация изменилась, но тогда очевидно было одно: невест "в положении" намного больше, чем платьев для них.

Усредненное платье для невесты в положении выглядело так: плотно прилегающий лиф и пышная юбка. От классического это платье отличалось завышенной талией и юбкой, начинающейся под грудью и скрывающей под собой округлившийся живот.

Автор: Ирина Фалынскова

09.09.2008 13:55 -

Примерила его подруга и ужаснулась. Девушка в платье такой модели выглядит какой-то бесформенной белой пышностью. Все банты, оборки, складки и слои ткани сильно утяжеляют фигуру. Подходящего свадебного платья мы не нашли, а шить его времени уже не было. Ассортимент вечерних платьев был больше, но не намного. Мы остановили свой выбор на длинном кремовом платье тоже с завышенной талией, но без пышной юбки. Оно красиво подчеркивало предстоящее материнство, а декольте давало возможность любоваться увеличившейся грудью. Да и нежный кремовый цвет показался более уместным для будущей мамы, белый все-таки считается цветом невинности.

От туфель на высоком каблуке лучше отказаться или запастись двумя парами обуви: в одних позировать на фотографиях во время торжественной части, а другие надеть на прогулку и банкет.

Интересное положение невесты – хороший повод отстраниться от большинства свадебных хлопот, переложив их на плечи мужа и родственников. Важно помнить, что часть праздничных угощений не должна содержать "вредностей", которые не следует употреблять будущей маме. Есть ли в ресторане место, где гости смогут курить, не отравляя еще не родившегося малыша? Стоит ли около невесты яблочный сок, налитый ей в бокал вместо традиционного шампанского? Если позволяет время года и погода, не устроить ли праздник на природе?

Неважно, какую свадьбу выберет новая семья. Важно, чтобы праздник был настоящим праздником и принес только радость.

<http://www.superstyle.ru/>